

# 市直事业单位公开招聘 99 人

网报时间 11 月 1 日—4 日, 11 月 20 日上午笔试

**本报泰安 10 月 28 日讯 (记者 侯海燕)** 28 日,记者从泰安市人力资源和社会保障局获悉,2010 年泰安市市直事业单位公开招聘即将开始,市直所属事业单位共推出 78 个岗位,招聘 99 人。

工作人员介绍,此次事业单位公开招聘,涉及泰安市经信委、市教育局、市卫生局等部门的 78 个岗位,共计 99 人。在报考条件中,如果考生是专升本学

历且现在仍在本科就读的,不能参加此次事业单位公开招聘。本次招聘要求全日制普通大中专院校毕业生报考,因此,报考人员填写“毕业时间、毕业院校及专业”时,应按照全日制普通院校毕业情况填写,不能填写成教、函授、自考、党校等在职教育学历。如果报考人员 2006 年全日制普通专科毕业,2009 年函授本科毕业,那只能按全日制专科学历和专业报考。如果所学的专业和学

位证书不符,应以毕业证书上的专业为准。

此次事业单位公开招聘笔试为 11 月 20 日上午 9:00—11:30。笔试根据专业不同分为综合、教育和卫生三类,各类均考一科。综合类考试内容为公共基础知识;教育类考试内容为教育学、心理学、教材教法、相应学段相应专业知识、教育教学基本能力和素质;卫生类考试内容为卫生与医学基础知识。笔试采用百分

制计算应聘人员的总成绩,笔试成绩和进入面试人员名单将在泰安人事考试网上公布。

此外,留学回国人员应聘的,除需提供《招聘简章》中规定的相关材料外,还要出具国家教育部门的学历认证,我国驻外使领馆的有关证明材料。

此次公开招聘,网上报名时间为 11 月 1 日—4 日,11 月 20 日上午笔试。报名网址:泰安人事考试网(<http://taks.tars.gov.cn>)。

新泰质监:

## 严查企业 体系认证

**本报泰安 10 月 28 日讯(通讯员 李昌富)** 为维护认证市场健康有序发展,提高认证有效性,新泰市质监局专门组织力量,在全市范围内通过自愿性认证的企业进行了体系认证有效性监督检查。

据了解,新泰质监局重点检查了获证单位管理体系的运行情况,执行法律法规情况,组织管理情况,对危险源辨识的充分性及风险控制现状,关键控制点和关键限值确定是否合格的情况等。从检查情况看,大部分获证企业体系运行基本有效,能提供质量手册、程序文件、作业指导书等管理体系文件,基本能开展内部审核、管理评审、对采购、生产、检验、销售等环节进行控制,认证标志使用基本规范,总体情况良好。

## 1400 多技能人才获奖

职业技能大赛

让自主创业者有了新舞台

**本报泰安 10 月 28 日讯(记者 熊正君)** 28 日,泰安市 1400 多名技能人才喜获 2010 年度泰安市技能人才职业技能大赛奖项。获奖者中,不少是自主创业型人才。

28 日上午 9 点,2010 年度“泰航特车”杯全市技能人才职业技能大赛颁奖仪式在泰安市高级技工学校举行。在本次职业技能大赛手绣制作中,薛丽获得第一名。薛丽向记者介绍,她是宁阳县宁阳镇人,几年前她就开始绣十字绣,后来她发现在县城卖十字绣的人很少,所以就开了一间十字绣装裱车间,后来又开办了十字绣专营店和成品展厅。薛丽表示,

她会以这次获奖为契机,争取再扩大自己的创业规模。据了解,在职业技能大赛中获奖的技能人才中,除了专业工种的参赛选手外,像薛丽这样的自主创业获奖者的比例有所增加。

本次职业技能大赛是于 2010 年 9 月份由泰安市委组织部、泰安市人力资源和社会保障局等 7 个部门联合举办的,涉及数控车床、汽车焊装、礼仪主持等 34 个工种。经过一个多月的考试评审,80 名选手获各竞赛工种一等奖,获二等奖的为 152 人,233 人获得了三等奖。此外,844 名选手获各竞赛工种优秀奖。



落叶作画

27 日,泰山区王家庄小学学生们捡起落叶,在自由想象、动手创作中,创作出栩栩如生的落叶手工画,尽享拥抱大自然的快乐。图为学生们在校园里进行落叶创作。

本报记者 刘丽 摄